

## Referat fra bestyrelsesmødet holdt 23. august 2018

Afbud fra Lars p.g.a. arbejde

### Dagsorden/Referat

- 1. Status på Glamsbjerg lejren/**  
Er gået rigtig fint med fuld hus.  
Lejren giver et lille underskud på knap 1400 kr.
- 2. Kredstræning i sæson 18 og 19/**  
Aflyst i sin nuværende udformning.  
Rene og trænerne arbejder med ideer om at finde et andet koncept for kredstræningen. Dette udmeldes snarest.
- 3. Status ad hoc opgaver/**  
Flere dommere stopper og der kommer ikke mange nye.  
Rene og Erik arbejder med ideer til promovning af dommergerningen.  
Nyt holdturneringsreglement er på vej.  
Vi undrer os over Ungdomsholdturneringsudvalget – hvem er de og hvem skal man kontakte ved spørgsmål?
- 4. Møde under DO/**  
BF afholder bestyrelsesmøde fredag den 19. okt. Kl. 13.00 i Odense Idrætshal.  
Fra 15.00 ser vi DO med vores ledsagere.
- 5. Møde med DGI Fyn i koordinationsudvalget/**  
BF har foreslået 27. september.  
Der er DGI Fyn imidlertid forhindret og vi afventer nu forslag til andre mødedatoer.
- 6. Evt./**  
Intet.

Referat/  
Martin Andersen